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Ata da 13ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 12 de março de 2018. 

 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo 

Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Angelo Coronel, Antônio 

Henrique Júnior, Augusto Castro, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, 

Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika Lopes, Heber 

Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimateia, Joseildo Ramos, Jurandy 

Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo 

Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (58). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela presidência: ofício do Deputado Marquinho Viana justificando ausências em 

sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Marquinho Viana demonstrou felicidade com a 

filiação do Deputado Marcelo Nilo ao PSB e teceu comentários sobre a atuação do Partido na Bahia. 

Registrou que, em visita ao Município de Contendas do Sincorá, constatou a boa gestão do Prefeito, 

elencando as obras inauguradas e ordens de serviço autorizadas. O Sr. Presidente registrou a visita 

dos estudantes do Colégio Flamboyant, do Bairro Paralela, participantes do Programa A Escola e o 

Legislativo. O Deputado Carlos Geilson criticou a atuação do Governo Estadual no Município de Feira 

de Santana, destacando diversas obras que não foram concluídas ou inauguradas, bem como o 

fechamento de duas escolas estaduais, enquanto a Uneb investirá R$2 milhões no Fórum Social 

Mundial, evento em que os Ex-Presidentes Lula e Dilma Rousseff serão homenageados. O Deputado 

Targino Machado disse que no Município de Candeal foi concluída há três anos uma obra de 

abastecimento de água e até o presente momento o Governador não inaugurou. Teceu comentários 

acerca dos valores pagos pelo Governo Estadual ao músico Luan Santana para uma apresentação 

no Município de Jequié. Criticou o gasto feito pela Uneb para a homenagem aos Ex-Presidentes Lula 

e Dilma Rousseff enquanto escolas estão sendo fechadas em Feira de Santana; e discordou da 

comparação feita pelo Governador Rui Costa entre a Polícia Federal e a Gestapo, defendendo a 

Instituição. O Deputado José de Arimateia discorreu em defesa dos animais, citando casos de 

violência em municípios da Bahia e da Paraíba, tempo em que fez um apelo para que as autoridades 

respeitem os animais. O Deputado Hildécio Meireles disse que na semana passada a Bancada de 

Oposição conseguiu 21 assinaturas para requerer abertura da CPI da Fonte Nova e que o Partido dos 
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Trabalhadores se vitimizou, tendo o Governador dado ordem para que a Secretaria de Segurança 

Pública investigue obras da Prefeitura de Salvador. Questionou a credibilidade desta investigação e 

desafiou o Governo Estadual a dar seguimento às CPIs da Fonte Nova e da Barra. O Deputado Adolfo 

Viana disse que a Bancada Governista não tem vontade de cumprir as obrigações dela e que os 

parlamentares não comparecem ao Plenário para defender o Governo. Criticou a gestão do Governo 

Estadual, afirmando que apenas a área de Comunicação é atuante, e disse que a Oposição não tem 

medo de CPI. O Deputado Rosemberg Pinto disse que participou nesta manhã de evento em Simões 

Filho no qual o Governador anunciou investimentos para o Município e o início das obras do SAC. 

Julgou pertinente a questão do fechamento das escolas abordada pelos parlamentares que o 

antecederam, sugerindo que sejam mantidos entendimentos com o Líder do Governo. Afirmou não 

ter problema quanto a implantação de CPIs e ressaltou o respeito que tem pela Polícia Federal. O 

Deputado Leur Lomanto Júnior criticou a segurança pública na Bahia e discorreu sobre a bala perdida 

encontrada na sala da Liderança da Oposição. Ressaltou o posicionamento da Bancada de Oposição 

de que o requerimento de instalação da CPI da Fonte Nova seja analisado com brevidade. O Sr. 

Presidente, constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação 

dos Deputados Rosemberg Pinto e Targino Machado, às 16h00, declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Angela Sousa, Bira Corôa, Luciano 

Simões Filho e Marcell Moraes (05). 

PRESIDENTE -  

1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO - 


